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รายงานการศึกษา เร่ือง 
ความพึงพอใจของนิสิตระดับปริญญาตรี ที่มีต่อมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ในช่วงปีการศึกษา 2563 - 2565 

         การศึกษาเรื่องความพึงพอใจของนิสิตระดับปริญญาตรี ที่มี ต่อมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ในช่วงปการศึกษา 2563 – 
2565 จัดทำขึ้นโดยมีวัตถุประสงคเพื่อ   
         1) ศึกษาความพึงพอใจของนิสิตที่มีต่อการจัดการเรียนการสอน ได้แก หลักสูตร และอาจารย์ 
         2) ศึกษาความพึงพอใจของนิสิตที่มีต่อการให้บริการแก่นิสิต ประกอบด้วยสิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ระดับคณะ  สิ่งสนับสนุนการ
เรียนรู้ระดับมหาวิทยาลัย และสิ่งสนับสนุนการใช้ชีวิตภายในมหาวิทยาลัย 
 

                    การเก็บรวบรวมข้อมูล ดำเนินการในกลุ ่มน ิสิต
ทั ้งหมดทั ้งบางเขนและวิทยาเขตเฉพาะระดับปริญญาตรี  
ตั้งแต่ปีการศึกษา 2563 – 2565  เพื่อต้องการให้เห็นการ
เปลี่ยนแปลงอย่างต่อเนื่องหลังสถานการณ์การเกิดโรคติด
เชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ได้เข้าสู่ภาวะปกติ ซึ่ง
นิสิตได้บันทึกข้อมูลลงในระบบความพึงพอใจของนิสิตฯ 
ผ่านเครือข่าย โดยกองบริหารยุทธศาสตร์ร่วมกับสำนักบริการ
คอมพิวเตอร์ได้จัดทำระบบฯ ขึ ้น และใช้ค่าเฉลี ่ยในการ
วิเคราะห์ข้อมูล 

 

                                  สำหรับผลการศึกษาด ังกล่าว สามารถใช้ เป็น
แนวทางในการพัฒนาการจัดการเรียนการสอนและการให้
บริการต่างๆ ทั้งในระดับมหาวิทยาลัยและวิทยาเขตให้เกิด
ประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น                         
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           จากการศึกษาความพึงพอใจของนิส ิตระดับ
ปริญญาตรี ที่มีต่อมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ พบว่าในช่วง
ปีการศึกษา 2563 – 2565 นิสิตมีความพึงพอใจเพิ่มขึ้น
อย่างต่อเนื่อง โดยในปีการศึกษา 2565 มีค่าเฉลี่ยเพิ่มเป็น 
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นิสิตทั้งหมด นิสิตที่บันทึกข้อมูล   

ผลการศึกษา 

 
1. ความพึงพอใจของนิสิตที่มีต่อการจัดการเรียนการสอน 

            ในช่วงปีการศึกษา 2563 – 2565 นิสิตมีความพึง
พอใจต่อการจัดการเรียนการสอนในภาพรวมเพิ ่มขึ ้นอย่าง
ต่อเนื่อง โดยในปีการศึกษา 2565 มีค่าเฉลี่ยเพิ่มเป็น 4.20            
           เมื ่อพิจารณารายด้าน พบว่านิสิตมีความพึงพอใจ
เพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องทั้งด้านเนื้อหาหลักสูตรและด้านอาจารย์
เช่นกัน    

เมื่อพิจารณาในประเด็นต่างๆ ปรากฏดังนี ้
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1.1 การจัดการเรียนการสอน จำแนกตามรายข้อ 
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            ในปีการศึกษา 2565 นิสิตทุกคณะมีความพึงพอใจ
ต่อการจัดการเรียนการสอนค่อนข้างมาก โดยเฉพาะนิสิต
ของคณะทรัพยากรธรรมชาติและอุตสาหกรรมเกษตร  มี
ความพึงพอใจมากกว่าคณะอื่น (  = 4.36) รองลงมาคือ
คณะศึกษาศาสตร์และพัฒนศาสตร์ ( = 4.34) และคณะ
สัตวแพทยศาสตร์ ( = 4.33)  

           ในช่วงปีการศึกษา 2563 – 2565 นิสิตมีความพึงพอใจเพิ่มข้ึนอย่างต่อเนื่องในทุกข้อ โดยเร่ืองความรู้ความสามารถ และ
ความเชี่ยวชาญในเนื้อหาวิชาของอาจารย์  ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด  โดยปีการศึกษา 2565 มีค่าเฉลี่ยเพิ่มเป็น 4.34 รองลงมา
คือเนื้อหาหลักสูตร ทำให้นิสิตได้รับการพัฒนาดา้นความรู้ มีค่าเฉลี่ยเพิ่มเป็น 4.30 
 

            สำหรับนิสิตของโครงการจัดตั้งวิทยาเขตสุพรรณบุรี 
มีความพึงพอใจต่อการจัดการเรียนการสอนค่อนข้างน้อยกว่า
คณะอ่ืน ( = 4.01)  

1.2 การจัดการเรียนการสอนเฉพาะปีการศึกษา 2565 จำแนกตามคณะ 

2565 

2563 
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2. ความพึงพอใจของนิสิตที่มีต่อการให้บริการแก่นิสิต 
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         ในช่วงปีการศึกษา 2563 – 2565 นิสิตมีความ
พึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมเพิ ่มขึ ้นอย่าง
ต่อเนื่อง โดยปีการศึกษา 2565 มีค่าเฉลี่ยเพิ่มเป็น 4.16           
          เมื่อพิจารณาสิ่งสนับสนุนที่ให้บริการ พบว่านิสิต
มีความพึงพอใจเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องทั้งสิ่งสนับสนุนการ
เร ียนร ู ้ ในระด ับคณะ ระด ับมหาวิทยาล ัย และสิ่ง      
สนับสนุนการใช้ชีวิตภายในมหาวิทยาลัย    
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2.1 สิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ระดับคณะ 
        ในช่วงปีการศึกษา 2563 – 2565 นิสิตมี
ความพึงพอใจเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องในทุกด้าน โดยปี

การศึกษา 2565 ด้านห้องเรียน ได้รับความพึง
พอใจมากกว่าด้านอื่น ซึ่งมีค่าเฉลี่ยเพิ่มเป็น 4.27           
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2.2 สิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ระดับมหาวิทยาลัย 
        ในช่วงปีการศึกษา 2563 – 2565 นิสิตมี
ความพึงพอใจเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องในทุกด้าน โดย

ในปีการศึกษา 2565 ด้านห้องสมุด แหล่งเรียนรู้
และการฝึกอบรมการใช้งาน จะได้รับความพึง
พอใจมากกว่าด้านอื่น ซึ่งมีค่าเฉลี่ยเพิ่มเป็น 4.29 
นอกจากน ั ้นด ้านคอมพ ิวเตอร ์ส ่วนกลางและ
จุดเชื่อมต่ออินเทอร์เน็ต เริ ่มได้รับความพึงพอใจ
มากข้ึนกว่าปีการศึกษา 2563 อย่างชัดเจน     
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2.3 สิ่งสนับสนุนการใช้ชีวิตภายในมหาวิทยาลัย 
        ในช่วงปีการศึกษา 2563 – 2565 นิสิตมี
ความพึงพอใจเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่องในทุกด้าน โดย

ปีการศึกษา 2565 ด้านการบริการอนามัยและ
การรักษาพยาบาล ได้รับความพึงพอใจมากกว่า
ด้านอื่น ซึ่งมีค่าเฉลี่ยเพิ่มเป็น 4.25  
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นิสิต 



4 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 

3.1 การให้บริการแก่นิสิต จำแนกตามรายด้าน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 

  

         ในปีการศึกษา 2565 นิสิตวิทยาเขตกำแพงแสนมีความพงึ
พอใจในการให้บริการทั้งในภาพรวมและสิ่งสนับสนุนต่างๆ มาก
ที่สุด ในขณะที่นิสิตของโครงการจัดตั้งวิทยาเขตสุพรรณบุรี ยังคง
มีความพึงพอใจทั้งในภาพรวมและสิ่งสนับสนุนต่างๆ น้อยที่สุด  
 

         เมื่อพิจารณาในแต่ละประเด็น ปรากฏดังนี้ 

 
 

4.11
4.25

4.14 4.17

3.78

3.50
3.70
3.90
4.10
4.30
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4.19 4.20

4.01

4.27 4.29
4.224.20 4.19

4.09
4.16 4.18 4.16

3.92
3.80

3.71
3.65

3.80

3.95

4.10

4.25
บข.

กพส.

ศรช.

ฉกส.

สุพรรณบุรี 
สิ่งสนับสนุนการเรียนรู้

ระดับคณะ 
 

สิ่งสนับสนุนการเรียนรู้
ระดับมหาวิทยาลัย 

 

สิ่งสนับสนุนการใช้ชีวิต
ภายในมหาวิทยาลัย 

 

 

การให้บริการที่ได้รับความพึงพอใจมากกว่าด้านอื่น 
บข. ห้องสมุด แหล่งเรียนรู้ฯ 4.31 
  ห้องเรียน 4.28 
กพส. ภูมิทัศน์ฯ ของวิทยาเขต 4.36 
  ห้องเรียน 4.34 
 อาคารเรยีนรวม/ศูนยเ์รียนรวม 4.34 
 ภูมิทัศน์ และสิ่งแวดล้อมคณะ 4.33 
 งานอนามัยและการพยาบาล 4.33 
ศรช. ภูมิทัศน์ และสิ่งแวดล้อมคณะ 4.28 
  ห้องเรียน 4.27 
 ห้องสมุด แหล่งเรียนรู้ฯ 4.27 
ฉกส. ภูมิทัศน์ฯ ของวิทยาเขต 4.25 
  งานอนามัยและการพยาบาล 4.24 
  ห้องสมุด แหล่งเรียนรู้ฯ 4.24 
สุพรรณบุรี ห้องเรียน 4.09 

 

 

การให้บริการที่ได้รับความพึงพอใจค่อนข้างน้อย 
บข. รถโดยสารสวัสดิการ 3.71 
  ระบบการจราจร 3.90 
กพส. -  
ศรช. การจัดการด้านสนามกีฬา 3.85 
  คอมพิวเตอร์และจุดเชือ่มต่ออินเตอร์เน็ต 3.96 
ฉกส. -  

สุพรรณบุรี รถโดยสารสวัสดิการ 3.48 

 คอมพิวเตอร์และจุดเชือ่มต่ออินเตอร์เน็ต 3.56 

 การจัดการด้านสนามกีฬา 3.58 
หมายเหตุ : สำหรับโครงการจัดตั้งวิทยาเขตสุพรรณบุรี นิสิตยังคง  
              มีความพึงพอใจด้านอื่นๆ น้อยเช่นกัน 

 

           จากการศึกษาความพึงพอใจของนิสิตระดับปริญญาตรี ที่มีต่อมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ช่วงปีการศึกษา 2563 – 
2565  ในภาพรวม จะเห็นได้ว่าความพึงพอใจของนิสิตเริ่มเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่อง หลังจากที่สถานการณ์การเกิดโรคติดเชื้อไวรัส
โคโรนา 2019 (COVID-19) ได้เข้าสู่ภาวะปกติ  โดยมีความพึงพอใจเพิ่มขึ้นทั้งการจัดการเรียนการสอน และการให้บริการต่างๆ  
          สำหรับการให้บริการที่นิสิตเกือบทุกวิทยาเขตมีความพึงพอใจค่อนข้างมาก ได้แก่ ห้องเรียน ห้องสมุด แหล่งเรียนรู้ฯ 
ภูมิทัศน์และสิ่งแวดล้อมทั้งของคณะและวิทยาเขต ส่วนการให้บริการที่นิสิตมีความพึงพอใจยังไม่มากนัก ในบางเขนยังคงเป็น
เร่ืองระบบการจราจรและรถโดยสารสวัสดิการ รวมถึงเร่ืองคอมพิวเตอร์และจุดเชื่อมต่ออินเตอร์เน็ต ก็ได้รับความพึงพอใจยังไม่
มากนักในวิทยาเขตศรีราชาและโครงการจัดตั้งวิทยาเขตสุพรรณบุรี แต่การให้บริการก็ได้รับความพึงพอใจมากข้ึนกว่าในอดีต 
 

3. การให้บริการแก่นิสิตเฉพาะปีการศึกษา 2565 จำแนกตามบางเขนและวิทยาเขต         
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2563 2564 2565

n = 30,811 จาก n = 30,831 จาก n = 21,929 จาก

 นิสิต 60,229 คน นิสิต 61,846 คน  นิสิต 61,660. คน

(51.2%) (49.9%) (35.6%)

รวม 4.02 4.10 4.20

1. เนื้อหาหลักสูตร 4.01 4.08 4.19

- ความนาสนใจของรายวิชาตางๆ ในหลักสูตร 4.03 4.10 4.20

- เนื้อหาวิชาที่เรียนตรงกับความตองการของนิสิต 3.97 4.03 4.13

- เนื้อหาวิชามีความทันสมัย 3.99 4.07 4.18
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- การเปดโอกาสใหเลือกเรียนวิชาตางๆ 3.75 3.86 3.98

- การไดรับการพัฒนาทางดานคุณธรรม จริยธรรม 3.99 4.08 4.17

- การไดรับการพัฒนาดานความรู 4.12 4.19 4.30

- การไดรับการพัฒนาทักษะทางปญญา สามารถนําความรูไปใชแกปญหาไดอยางสรางสรรค ถูกตองและเหมาะสม 4.07 4.15 4.26

- การไดรับการพัฒนาทักษะความสัมพันธระหวางบุคคลและความรับผิดชอบ 4.07 4.12 4.26

- การไดรับการพัฒนาทักษะการคิดวิเคราะห การสื่อสาร และการใชเทคโนโลยีที่จําเปน 4.07 4.15 4.25

2. อาจารย 4.04 4.12 4.22

- วิธีการสอน 3.91 3.99 4.11

- ความรู ความสามารถ และความเชี่ยวชาญในเนื้อหาวิชา 4.18 4.27 4.34

- วิธีการวัดผลและประเมินผล 3.94 4.02 4.15

- ความเหมาะสมของระบบอาจารยที่ปรึกษา 4.13 4.20 4.27

ตารางที่ 1  ความพึงพอใจของนิสิตทั้งหมดระดับปริญญาตรี ที่มีตอการจัดการเรียนการสอนของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร ในชวงปการศึกษา 2563 - 2565

รายการประเมิน

คาเฉลี่ย

ปการศึกษา



ก. ทสพ. บธ. ปม. มน. วน. วท. วศ.

n = 673 n = 182 n = 1,097 n = 654 n = 866 n = 437 n = 857 n = 1,185

 จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต

1,562 คน  1,009 คน 2,731 คน 1,519 คน 2,898 คน 1,304 คน 3,126 คน 4,618 คน

(43.1%) (18.0%) (40.2%) (43.1%) (29.9%) (33.5%) (27.4%) (25.7%)

รวม 4.18 4.17 4.12 4.15 4.10 4.26 4.19 4.20

1. เนื้อหาหลักสูตร 4.15 4.17 4.13 4.15 4.08 4.25 4.18 4.19

- ความนาสนใจของรายวิชาตางๆ ในหลักสูตร 4.17 4.15 4.13 4.12 4.07 4.25 4.18 4.21

- เนื้อหาวิชาที่เรียนตรงกับความตองการของนิสิต 4.06 4.15 4.08 4.06 3.98 4.21 4.07 4.16

- เนื้อหาวิชามีความทันสมัย 4.12 4.21 4.16 4.15 4.06 4.23 4.17 4.16
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- การเปดโอกาสใหเลือกเรียนวิชาตางๆ 4.06 3.77 3.77 4.04 3.52 4.20 3.97 3.97

- การไดรับการพัฒนาทางดานคุณธรรม จริยธรรม 4.12 4.16 4.08 4.12 4.06 4.25 4.16 4.14

- การไดรับการพัฒนาดานความรู 4.25 4.31 4.27 4.26 4.29 4.31 4.31 4.31

- การไดรับการพัฒนาทักษะทางปญญา สามารถนําความรูไปใชแกปญหาไดอยาง  

   สรางสรรค ถูกตองและเหมาะสม

4.20 4.26 4.22 4.21 4.22 4.28 4.23 4.26

- การไดรับการพัฒนาทักษะความสัมพันธระหวางบุคคลและความรับผิดชอบ 4.20 4.23 4.22 4.20 4.24 4.28 4.25 4.27

- การไดรับการพัฒนาทักษะการคิดวิเคราะห การสื่อสาร และการใชเทคโนโลยีที่  

   จําเปน

4.21 4.26 4.22 4.20 4.24 4.27 4.25 4.28

2. อาจารย 4.23 4.20 4.13 4.16 4.18 4.26 4.25 4.23

- วิธีการสอน 4.11 4.02 4.01 4.06 4.08 4.17 4.11 4.13

- ความรู ความสามารถ และความเชี่ยวชาญในเนื้อหาวิชา 4.38 4.38 4.33 4.33 4.37 4.41 4.39 4.40

- วิธีการวัดผลและประเมินผล 4.17 4.10 4.06 4.04 4.02 4.17 4.15 4.14

- ความเหมาะสมของระบบอาจารยที่ปรึกษา 4.26 4.31 4.13 4.21 4.25 4.31 4.33 4.24

คาเฉลี่ย

รายการประเมิน

ตารางที่ 1.1  ความพึงพอใจของนิสิตทั้งหมดระดับปริญญาตรี ที่มีตอการจัดการเรียนการสอนของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร ปการศึกษา  2565 จําแนกตามคณะ



ศษ. ศศ. สถ. สค. สพ. สว. อก. วบศ.

n = 402 n = 1,451 n = 82 n = 886 n = 312 n = 535 n = 538 n = 57

 จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต

1,227 คน 3,414 คน 667 คน 3,473 คน 798 คน 893 คน 1,387 คน 205 คน

(32.8%) (42.5%) (12.1%) (25.5%) (39.1%) (59.9%) (38.8%) (27.8%)

รวม 4.22 4.11 4.17 4.11 4.33 4.28 4.10 4.11

1. เนื้อหาหลักสูตร 4.21 4.11 4.17 4.10 4.32 4.20 4.08 4.13

- ความนาสนใจของรายวิชาตางๆ ในหลักสูตร 4.18 4.13 4.24 4.10 4.34 4.17 4.10 4.16

- เนื้อหาวิชาที่เรียนตรงกับความตองการของนิสิต 4.11 4.05 4.16 4.05 4.27 4.12 3.99 3.89

- เนื้อหาวิชามีความทันสมัย 4.15 4.08 4.17 4.12 4.41 4.21 4.08 4.25
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- การเปดโอกาสใหเลือกเรียนวิชาตางๆ 4.07 3.83 3.83 3.63 3.99 4.07 3.79 3.89

- การไดรับการพัฒนาทางดานคุณธรรม จริยธรรม 4.18 4.07 4.00 4.09 4.28 4.19 4.03 4.12

- การไดรับการพัฒนาดานความรู 4.31 4.24 4.35 4.28 4.46 4.31 4.22 4.28

- การไดรับการพัฒนาทักษะทางปญญา สามารถนําความรูไปใชแกปญหาไดอยาง  

   สรางสรรค ถูกตองและเหมาะสม

4.29 4.20 4.32 4.23 4.43 4.25 4.17 4.18

- การไดรับการพัฒนาทักษะความสัมพันธระหวางบุคคลและความรับผิดชอบ 4.30 4.21 4.27 4.20 4.33 4.26 4.20 4.26

- การไดรับการพัฒนาทักษะการคิดวิเคราะห การสื่อสาร และการใชเทคโนโลยีที่  

   จําเปน

4.30 4.21 4.20 4.21 4.35 4.26 4.17 4.11

2. อาจารย 4.24 4.14 4.18 4.15 4.36 4.16 4.13 4.07

- วิธีการสอน 4.13 4.01 4.11 4.03 4.27 4.14 3.98 4.04

- ความรู ความสามารถ และความเชี่ยวชาญในเนื้อหาวิชา 4.38 4.30 4.34 4.31 4.55 4.10 4.31 4.25

- วิธีการวัดผลและประเมินผล 4.15 4.03 4.06 4.07 4.23 4.19 4.03 3.89

- ความเหมาะสมของระบบอาจารยที่ปรึกษา 4.30 4.22 4.22 4.18 4.40 4.04 4.21 4.12

ตารางที่ 1.1 (ตอ) คณะ ศษ.  ศศ.  สถ.  สค.  สพ.  สว.  อก. วบศ. 

รายการประเมิน

คาเฉลี่ย



ก.กพส. วก. วศ.กพส. ศวท. ศษพ. อบ. พน. วจก.

n = 983 n = 133 n = 599 n = 1,355 n = 666 n = 1,141 n = 158 n = 881

 จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต

1,601 คน 545 คน 1,913 คน 4,774 คน 1,364 คน 3,030 คน 734 คน 6,514 คน

(61.4%) (24.4%) (31.3%) (28.4%) (48.8%) (37.7%) (21.5%) (13.5%)

รวม 4.29 4.27 4.20 4.30 4.34 4.14 4.28 4.16

1. เนื้อหาหลักสูตร 4.30 4.26 4.21 4.28 4.34 4.12 4.28 4.19

- ความนาสนใจของรายวิชาตางๆ ในหลักสูตร 4.32 4.26 4.24 4.27 4.30 4.14 4.35 4.21

- เนื้อหาวิชาที่เรียนตรงกับความตองการของนิสิต 4.25 4.20 4.20 4.20 4.30 4.02 4.21 4.18

- เนื้อหาวิชามีความทันสมัย 4.27 4.23 4.11 4.26 4.32 4.11 4.27 4.24
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- การเปดโอกาสใหเลือกเรียนวิชาตางๆ 4.25 4.20 4.14 4.08 4.22 3.78 4.19 3.87

- การไดรับการพัฒนาทางดานคุณธรรม จริยธรรม 4.27 4.23 4.19 4.29 4.36 4.11 4.18 4.12

- การไดรับการพัฒนาดานความรู 4.35 4.35 4.29 4.38 4.38 4.25 4.41 4.33

- การไดรับการพัฒนาทักษะทางปญญา สามารถนําความรูไปใชแกปญหาไดอยาง  

   สรางสรรค ถูกตองและเหมาะสม

4.32 4.29 4.25 4.36 4.40 4.21 4.28 4.26

- การไดรับการพัฒนาทักษะความสัมพันธระหวางบุคคลและความรับผิดชอบ 4.32 4.29 4.25 4.37 4.36 4.24 4.28 4.23

- การไดรับการพัฒนาทักษะการคิดวิเคราะห การสื่อสาร และการใชเทคโนโลยีที่  

   จําเปน

4.33 4.26 4.25 4.34 4.39 4.20 4.33 4.23

2. อาจารย 4.30 4.30 4.20 4.34 4.34 4.19 4.28 4.13

- วิธีการสอน 4.20 4.24 4.07 4.22 4.24 4.07 4.15 4.02

- ความรู ความสามารถ และความเชี่ยวชาญในเนื้อหาวิชา 4.40 4.39 4.29 4.42 4.41 4.27 4.41 4.34

- วิธีการวัดผลและประเมินผล 4.25 4.27 4.11 4.29 4.31 4.13 4.22 4.05

- ความเหมาะสมของระบบอาจารยที่ปรึกษา 4.36 4.29 4.32 4.42 4.42 4.29 4.35 4.12

ตารางที่ 1.1 (ตอ) คณะ ก.กพส.  วก.  วศ.กพส.  ศวท.  ศษพ.  อบ.  พน.  วจก.

รายการประเมิน

คาเฉลี่ย



วท.ศรช. วศ.ศรช. ศศ.ศรช. ทอ. วว. ศว. สศ. สุพรรณบุรี

n = 513 n = 355 n = 79 n = 637 n = 1,172 n = 1,818 n = 1,052 n = 173

 จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต  จากนิสิต

1,474 คน 1,967 คน 829 คน 738 คน 1,662 คน 2,275 คน 1,158 คน 241 คน

(34.8%) (18.1%) (9.5%) (86.3%) (70.5%) (79.9%) (90.9%) (71.8%)

รวม 4.29 4.22 4.21 4.36 4.24 4.14 4.21 4.01

1. เนื้อหาหลักสูตร 4.28 4.22 4.18 4.34 4.25 4.15 4.22 4.03

- ความนาสนใจของรายวิชาตางๆ ในหลักสูตร 4.26 4.27 4.20 4.34 4.27 4.17 4.22 4.09

- เนื้อหาวิชาที่เรียนตรงกับความตองการของนิสิต 4.18 4.20 4.19 4.30 4.21 4.10 4.17 4.03

- เนื้อหาวิชามีความทันสมัย 4.27 4.11 4.19 4.33 4.23 4.12 4.20 4.05
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- การเปดโอกาสใหเลือกเรียนวิชาตางๆ 4.11 3.95 3.99 4.27 4.19 4.07 4.09 3.88

- การไดรับการพัฒนาทางดานคุณธรรม จริยธรรม 4.27 4.20 4.16 4.35 4.23 4.16 4.24 3.99

- การไดรับการพัฒนาดานความรู 4.40 4.33 4.27 4.40 4.28 4.19 4.28 4.06

- การไดรับการพัฒนาทักษะทางปญญา สามารถนําความรูไปใชแกปญหาไดอยาง  

   สรางสรรค ถูกตองและเหมาะสม

4.35 4.31 4.24 4.36 4.26 4.17 4.26 4.05

- การไดรับการพัฒนาทักษะความสัมพันธระหวางบุคคลและความรับผิดชอบ 4.34 4.33 4.24 4.36 4.26 4.18 4.26 4.06

- การไดรับการพัฒนาทักษะการคิดวิเคราะห การสื่อสาร และการใชเทคโนโลยีที่  

   จําเปน

4.35 4.32 4.15 4.37 4.28 4.16 4.26 4.03

2. อาจารย 4.31 4.27 4.27 4.39 4.25 4.14 4.20 4.00

- วิธีการสอน 4.23 4.15 4.29 4.33 4.17 4.03 4.08 3.89

- ความรู ความสามารถ และความเชี่ยวชาญในเนื้อหาวิชา 4.41 4.41 4.37 4.45 4.30 4.21 4.27 3.99

- วิธีการวัดผลและประเมินผล 4.26 4.20 4.13 4.37 4.23 4.12 4.19 4.02

- ความเหมาะสมของระบบอาจารยที่ปรึกษา 4.35 4.32 4.29 4.42 4.30 4.21 4.24 4.08

ตารางที่ 1.1 (ตอ) คณะ วท.ศรช.  วศ.ศรช.  ศศ.ศรช.  ทอ.  วว.  ศว.  สศ. โครงการจัดตั้ง วข.สุพรรณบุรี  

รายการประเมิน

คาเฉลี่ย



2563 2564 2565

n = 30,811 จาก n = 30,831 จาก n = 21,929 จาก

 นิสิต 60,229 คน นิสิต 61,846 คน  นิสิต 61,660 คน

(51.2%) (49.9%) (35.6%)

รวม 3.91 4.05 4.16

  สิ่งสนับสนุนการเรียนรูระดับคณะ 3.96 4.08 4.20

1. สื่อ เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน 3.87 4.04 4.14

- ความเพียงพอของสื่อ เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน 3.86 4.03 4.14

 - ความหลากหลายของสื่อ เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน 3.86 4.01 4.12
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 - ความทันสมัยของสื่อ เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน 3.90 4.07 4.15

2. หองเรียน 3.97 4.06 4.27

 - ความเหมาะสมของขนาดหองเรียนกับจํานวนนิสิต 3.89 4.02 4.20

 - ความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยของหองเรียน 4.05 4.10 4.33

3. หองปฏิบัติการคณะ 3.87 4.01 4.13

 - ความเพียงพอของวัสดุอุปกรณที่ใชในหองปฏิบัติการ 3.87 4.01 4.13

 - ความหลากหลายและความทันสมัยของวัสดุอุปกรณ 3.87 4.01 4.13

4. ระบบสาธารณูปโภคและความปลอดภัย 4.02 4.12 4.24

 - ความพรอมของระบบปองกันอัคคีภัยของอาคารในคณะ 4.05 4.13 4.26

 - ระบบไฟฟาของอาคารในคณะ 4.00 4.12 4.22

ตารางที่ 2  ความพึงพอใจของนิสิตทั้งหมดระดับปริญญาตรี ที่มีตอการใหบริการแกนิสิต ในชวงปการศึกษา 2563 - 2565

รายการประเมิน

ปการศึกษา

คาเฉลี่ย



2563 2564 2565

n = 30,811 จาก n = 30,831 จาก n = 21,929 จาก

 นิสิต 60,229 คน นิสิต 61,846 คน  นิสิต 61,660 คน

(51.2%) (49.9%) (35.6%)

รายการประเมิน

ปการศึกษา

คาเฉลี่ย

5. ภูมิทัศน และสิ่งแวดลอมคณะ 4.04 4.15 4.25

 - การปรับแตงสถานที่ภายในคณะใหสวยงาม และเปนมิตรตอสิ่งแวดลอม 4.00 4.13 4.21

 - ความสะอาดของสถานที่และพื้นที่โดยรอบอาคาร 4.07 4.17 4.28

 - ความสะอาดของหองน้ําในอาคารภายในคณะ 4.06 4.14 4.26

 สิ่งสนับสนุนการเรียนรูระดับมหาวิทยาลัย 3.96 4.10 4.21

1. หองสมุด แหลงเรียนรู และการฝกอบรมการใชงาน 4.04 4.16 4.29
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- ความทันสมัยและความพอเพียงของทรัพยากรในหองสมุด (หนังสือ วารสาร ฐานขอมูลและโสตทัศนวัสดุฯ) 4.04 4.16 4.28

- การจัดกิจกรรมสงเสริมการเรียนรู 3.98 4.10 4.22

- ความเหมาะสมของสิ่งอํานวยความสะดวกและสภาพแวดลอมการใหบริการ 4.06 4.18 4.30

- ความสะดวกในการใชบริการหองสมุด 4.10 4.20 4.33

- การใหบริการของเจาหนาที่ 4.04 4.17 4.30

2. คอมพิวเตอรสวนกลางและจุดเชื่อมตออินเทอรเน็ต 3.74 3.93 4.05

- ความพอเพียงของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการสวนกลางระดับวิทยาเขต 3.79 3.96 4.10

- ระบบเครือขายไรสายครอบคลุมทั่วถึงทุกหนวยงานและสามารถเชื่อมตอใชงานไดสะดวก 3.61 3.85 3.94

- การใหบริการปรึกษาปญหาคอมพิวเตอร และเครือขายของเจาหนาที่ศูนยคอมพิวเตอรสวนกลาง 3.83 3.99 4.13



2563 2564 2565

n = 30,811 จาก n = 30,831 จาก n = 21,929 จาก

 นิสิต 60,229 คน นิสิต 61,846 คน  นิสิต 61,660 คน

(51.2%) (49.9%) (35.6%)

รายการประเมิน

ปการศึกษา

คาเฉลี่ย

3. อาคารเรียนรวม/ศูนยเรียนรวม 3.99 4.12 4.23

- การจัดอุปกรณและสิ่งอํานวยความสะดวกในการจัดการเรียนการสอน 3.97 4.10 4.21

- การจัดสภาพแวดลอมและบรรยากาศที่เอื้อตอการจัดการเรียนการสอน 3.99 4.12 4.23

- ความเหมาะสมของขนาดหองเรียนของอาคารเรียนรวมกับจํานวนนิสิต 3.99 4.12 4.25

4. ระบบสาธารณูปโภคและความปลอดภัย 3.91 4.07 4.18

- ความพรอมของระบบปองกันอัคคีภัยของอาคารสวนกลางภายในวิทยาเขต 4.02 4.13 4.24
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- ระบบไฟฟาของอาคารสวนกลางภายในวิทยาเขต 3.98 4.11 4.22

- ความสะอาดของระบบน้ําประปาและน้ําดื่ม 3.91 4.05 4.16

- การกําจัดขยะและน้ําเสียภายในวิทยาเขต 3.81 3.99 4.09

- การดูแลความปลอดภัยในวิทยาเขต 3.86 4.05 4.18

5. ภูมิทัศน พื้นที่สีเขียว และสิ่งแวดลอมของวิทยาเขต 4.03 4.17 4.27

- การปรับแตงสถานที่ พื้นที่สีเขียวภายในวิทยาเขตใหสวยงาม และเปนมิตรกับสิ่งแวดลอม 4.08 4.23 4.31

- ความสะอาดของอาคารสถานที่และพื้นที่โดยรอบอาคาร 4.08 4.20 4.29

- ความสะอาดของหองน้ําในอาคารสวนกลางภายในวิทยาเขตตางๆ 4.01 4.14 4.23

- ความเพียงพอของพื้นที่การสงเสริมกิจกรรมทางดานศิลปะและวัฒนธรรม 3.95 4.12 4.23



2563 2564 2565

n = 30,811 จาก n = 30,831 จาก n = 21,929 จาก

 นิสิต 60,229 คน นิสิต 61,846 คน  นิสิต 61,660 คน

(51.2%) (49.9%) (35.6%)

รายการประเมิน

ปการศึกษา

คาเฉลี่ย

 สิ่งสนับสนุนการใชชีวิตภายในมหาวิทยาลัย 3.86 4.02 4.10

1. การใหบริการงานทะเบียนนิสิต 3.70 3.85 4.06

- ระบบการลงทะเบียนเรียนผานเครือขาย 3.60 3.73 3.98

- การใหบริการออนไลนระบบสารสนเทศนิสิต 3.73 3.88 4.09

- การใหบริการของเจาหนาที่ในงานดานทะเบียนนิสิต 3.78 3.93 4.12

2. การบริการอนามัยและการรักษาพยาบาล 4.05 4.14 4.25
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- การใหบริการของแพทย 4.05 4.14 4.25

- การใหบริการของพยาบาลและเจาหนาที่ 4.05 4.15 4.25

- ขั้นตอนและระยะเวลารอรับบริการ 4.03 4.13 4.23

- การจัดสภาพแวดลอมใหสวยงามและเหมาะสม 4.05 4.15 4.26

- ความเพียงพอของยาและเวชภัณฑ 4.07 4.15 4.26

3. การจัดการและบริการดานอาหาร 4.04 4.16 4.21

- ความเหมาะสมดานราคา ปริมาณ และคุณภาพอาหาร 4.13 4.22 4.27

- ความสะอาดและถูกสุขลักษณะของผูประกอบการ 4.03 4.15 4.21

- ความสะอาดของภาชนะและอุปกรณในการใชงาน 4.00 4.14 4.19

- ความสะอาดภายในโรงอาหารกลางและบริเวณโดยรอบ 3.99 4.12 4.16



2563 2564 2565

n = 30,811 จาก n = 30,831 จาก n = 21,929 จาก

 นิสิต 60,229 คน นิสิต 61,846 คน  นิสิต 61,660 คน

(51.2%) (49.9%) (35.6%)

รายการประเมิน

ปการศึกษา

คาเฉลี่ย

4. การจัดการและบริการดานสนามกีฬา 3.92 4.05 4.09

- คุณภาพมาตรฐานของสนามกีฬา 3.95 4.08 4.10

- คุณภาพมาตรฐานของอุปกรณการกีฬา 3.92 4.05 4.09

- ความเพียงพอของอุปกรณการกีฬา 3.85 4.00 4.04

- สิ่งอํานวยความสะดวกและความพรอมของสนามกีฬา เชนแสงสวาง ความสะอาด ฯลฯ 3.92 4.06 4.08

- การใหบริการของเจาหนาที่ 3.95 4.08 4.15

15

5. การใหบริการกิจการนิสิต 3.92 4.06 4.20

- การมีทุน/กองทุนสนับสนุนการศึกษา 3.96 4.10 4.23

- การใหบริการขอมูลขาวสารแกนิสิต 3.89 4.04 4.17

- การใหการสนับสนุนกิจกรรมของนิสิต 3.90 4.06 4.20

6. การใหบริการรถโดยสารสวัสดิการ 3.73 3.91 3.96

- จํานวนรถโดยสารสวัดิการที่ใหบริการ 3.54 3.75 3.75

- ชวงเวลาในการปลอยรถโดยสารสวัสดิการ 3.54 3.74 3.77

- เสนทางในการใหบริการมีความครอบคลุมและเหมาะสม 3.69 3.90 4.00

- มาตรฐานความปลอดภัยของรถโดยสารสวัสดิการ 3.84 3.99 4.02

- มาตรฐานความปลอดภัยในการขับขี่ 3.86 4.03 4.07

- ความสุภาพในการใหบริการของเจาหนาที่ 3.89 4.07 4.12



2563 2564 2565

n = 30,811 จาก n = 30,831 จาก n = 21,929 จาก

 นิสิต 60,229 คน นิสิต 61,846 คน  นิสิต 61,660 คน

(51.2%) (49.9%) (35.6%)

รายการประเมิน

ปการศึกษา

คาเฉลี่ย

7. ระบบการจราจร 3.76 3.98 4.05

- การจัดระบบการจราจรบริเวณทางเขา-ออก มหาวิทยาลัย 3.69 3.94 4.00

- การจัดระเบียบการจอดรถยนต 3.68 3.93 3.98

- การจัดระเบียบการจอดรถจักรยานยนต 3.71 3.95 4.00

- การจัดระเบียบการจอดรถจักรยาน 3.76 3.98 4.04

- การอํานวยการจราจรของเจาหนาที่ 3.80 4.01 4.09
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- การควบคุมดูแลใหปฏิบัติตามเครื่องหมาย/ปายสัญญาณจราจร 3.80 4.00 4.08

- ความสุภาพในการใหบริการของเจาหนาที่จราจร 3.90 4.08 4.17



บางเขน กําแพงแสน ศรีราชา เฉลิมพระเกียรติ สุพรรณบุรี

จังหวัดสกลนคร (โครงการจัดตั้ง)

n = 9,692 n = 5,399 n = 1,986 n = 4,679 n = 173

นิสิต 29,990 คน นิสิต 14,078 คน นิสิต 11,518 คน นิสิต 5,833 คน นิสิต 241 คน

(32.3%) (38.4%) (17.2%) (80.2%) (71.8%)

รวม 4.11 4.25 4.14 4.17 3.78

  สิ่งสนับสนุนการเรียนรูระดับคณะ 4.19 4.27 4.20 4.16 3.92

1. สื่อ เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน 4.12 4.20 4.12 4.12 3.87

 - ความเพียงพอของสื่อ เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน 4.13 4.20 4.11 4.12 3.92
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 - ความหลากหลายของสื่อ เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน 4.10 4.19 4.10 4.12 3.83

 - ความทันสมัยของสื่อ เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน 4.12 4.21 4.14 4.13 3.86

2. หองเรียน 4.28 4.34 4.27 4.16 4.09

 - ความเหมาะสมของขนาดหองเรียนกับจํานวนนิสิต 4.20 4.30 4.16 4.13 4.08

 - ความสะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยของหองเรียน 4.36 4.38 4.38 4.19 4.10

3. หองปฏิบัติการคณะ 4.11 4.20 4.09 4.11 3.78

 - ความเพียงพอของวัสดุอุปกรณที่ใชในหองปฏิบัติการ 4.12 4.20 4.10 4.11 3.83

 - ความหลากหลายและความทันสมัยของวัสดุอุปกรณ 4.11 4.20 4.09 4.12 3.72

4. ระบบสาธารณูปโภคและความปลอดภัย 4.24 4.31 4.26 4.16 3.91

 - ความพรอมของระบบปองกันอัคคีภัยของอาคารในคณะ 4.27 4.33 4.30 4.18 3.91

 - ระบบไฟฟาของอาคารในคณะ 4.22 4.29 4.21 4.14 3.90

ตารางที่ 2.1  ความพึงพอใจของนิสิตทั้งหมดระดับปริญญาตรี ที่มีตอการใหบริการแกนิสิต ปการศึกษา 2565 จําแนกตามบางเขนและวิทยาเขต

รายการประเมิน

วิทยาเขต

คาเฉลี่ย



บางเขน กําแพงแสน ศรีราชา เฉลิมพระเกียรติ สุพรรณบุรี

จังหวัดสกลนคร (โครงการจัดตั้ง)

n = 9,692 n = 5,399 n = 1,986 n = 4,679 n = 173

นิสิต 29,990 คน นิสิต 14,078 คน นิสิต 11,518 คน นิสิต 5,833 คน นิสิต 241 คน

(32.3%) (38.4%) (17.2%) (80.2%) (71.8%)

รายการประเมิน

วิทยาเขต

คาเฉลี่ย

5. ภูมิทัศน และสิ่งแวดลอมคณะ 4.23 4.33 4.28 4.20 3.97

 - การปรับแตงสถานที่ภายในคณะใหสวยงาม และเปนมิตรตอสิ่งแวดลอม 4.18 4.31 4.22 4.17 3.94

 - ความสะอาดของสถานที่และพื้นที่โดยรอบอาคาร 4.27 4.35 4.34 4.23 3.92

 - ความสะอาดของหองน้ําในอาคารภายในคณะ 4.25 4.33 4.28 4.21 4.04

 สิ่งสนับสนุนการเรียนรูระดับมหาวิทยาลัย 4.20 4.29 4.19 4.18 3.80

1. หองสมุด แหลงเรียนรู และการฝกอบรมการใชงาน 4.31 4.30 4.27 4.24 3.72
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- ความทันสมัยและความพอเพียงของทรัพยากรในหองสมุด (หนังสือ วารสาร 

ฐานขอมูลและโสตทัศนวัสดุฯ)

4.31 4.29 4.25 4.23 3.63

- การจัดกิจกรรมสงเสริมการเรียนรู 4.23 4.25 4.19 4.21 3.76

- ความเหมาะสมของสิ่งอํานวยความสะดวกและสภาพแวดลอมการใหบริการ 4.33 4.30 4.27 4.24 3.78

- ความสะดวกในการใชบริการหองสมุด 4.37 4.35 4.30 4.28 3.64

- การใหบริการของเจาหนาที่ 4.30 4.33 4.32 4.25 3.79

2. คอมพิวเตอรสวนกลางและจุดเชื่อมตออินเทอรเน็ต 4.07 4.11 3.96 4.01 3.56

- ความพอเพียงของเครื่องคอมพิวเตอรที่ใหบริการสวนกลางระดับวิทยาเขต 4.13 4.14 4.01 4.05 3.56

- ระบบเครือขายไรสายครอบคลุมทั่วถึงทุกหนวยงานและสามารถเชื่อมตอใชงานได

สะดวก

3.94 4.03 3.83 3.91 3.52

- การใหบริการปรึกษาปญหาคอมพิวเตอร และเครือขายของเจาหนาที่ศูนย

คอมพิวเตอรสวนกลาง

4.15 4.16 4.05 4.08 3.60



บางเขน กําแพงแสน ศรีราชา เฉลิมพระเกียรติ สุพรรณบุรี

จังหวัดสกลนคร (โครงการจัดตั้ง)

n = 9,692 n = 5,399 n = 1,986 n = 4,679 n = 173

นิสิต 29,990 คน นิสิต 14,078 คน นิสิต 11,518 คน นิสิต 5,833 คน นิสิต 241 คน

(32.3%) (38.4%) (17.2%) (80.2%) (71.8%)

รายการประเมิน

วิทยาเขต

คาเฉลี่ย

3. อาคารเรียนรวม/ศูนยเรียนรวม 4.21 4.34 4.20 4.15 3.91

- การจัดอุปกรณและสิ่งอํานวยความสะดวกในการจัดการเรียนการสอน 4.20 4.32 4.17 4.14 3.87

- การจัดสภาพแวดลอมและบรรยากาศที่เอื้อตอการจัดการเรียนการสอน 4.20 4.35 4.21 4.15 3.89

- ความเหมาะสมของขนาดหองเรียนของอาคารเรียนรวมกับจํานวนนิสิต 4.23 4.36 4.22 4.17 3.96

4. ระบบสาธารณูปโภคและความปลอดภัย 4.13 4.27 4.20 4.16 3.82

- ความพรอมของระบบปองกันอัคคีภัยของอาคารสวนกลางภายในวิทยาเขต 4.23 4.32 4.26 4.17 3.82
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- ระบบไฟฟาของอาคารสวนกลางภายในวิทยาเขต 4.22 4.30 4.19 4.15 3.79

- ความสะอาดของระบบน้ําประปาและน้ําดื่ม 4.14 4.25 4.15 4.12 3.77

- การกําจัดขยะและน้ําเสียภายในวิทยาเขต 3.96 4.23 4.17 4.17 3.84

- การดูแลความปลอดภัยในวิทยาเขต 4.12 4.28 4.24 4.18 3.87

5. ภูมิทัศน พื้นที่สีเขียว และสิ่งแวดลอมของวิทยาเขต 4.23 4.36 4.24 4.25 3.95

- การปรับแตงสถานที่ พื้นที่สีเขียวภายในวิทยาเขตใหสวยงาม และเปนมิตรกับ

สิ่งแวดลอม

4.28 4.42 4.30 4.28 4.01

- ความสะอาดของอาคารสถานที่และพื้นที่โดยรอบอาคาร 4.25 4.39 4.31 4.27 4.00

- ความสะอาดของหองน้ําในอาคารสวนกลางภายในวิทยาเขตตางๆ 4.20 4.33 4.23 4.21 3.97

- ความเพียงพอของพื้นที่การสงเสริมกิจกรรมทางดานศิลปะและวัฒนธรรม 4.19 4.32 4.14 4.23 3.82



บางเขน กําแพงแสน ศรีราชา เฉลิมพระเกียรติ สุพรรณบุรี

จังหวัดสกลนคร (โครงการจัดตั้ง)

n = 9,692 n = 5,399 n = 1,986 n = 4,679 n = 173

นิสิต 29,990 คน นิสิต 14,078 คน นิสิต 11,518 คน นิสิต 5,833 คน นิสิต 241 คน

(32.3%) (38.4%) (17.2%) (80.2%) (71.8%)

รายการประเมิน

วิทยาเขต

คาเฉลี่ย

 สิ่งสนับสนุนการใชชีวิตภายในมหาวิทยาลัย 4.01 4.22 4.09 4.16 3.71

1. การใหบริการงานทะเบียนนิสิต 4.01 4.19 4.06 4.03 3.85

- ระบบการลงทะเบียนเรียนผานเครือขาย 3.88 4.17 4.01 3.95 3.84

- การใหบริการออนไลนระบบสารสนเทศนิสิต 4.07 4.20 4.07 4.04 3.84

- การใหบริการของเจาหนาที่ในงานดานทะเบียนนิสิต 4.09 4.20 4.10 4.11 3.87

2. การบริการอนามัยและการรักษาพยาบาล 4.22 4.33 4.25 4.24 3.70
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- การใหบริการของแพทย 4.22 4.33 4.25 4.24 3.69

- การใหบริการของพยาบาลและเจาหนาที่ 4.21 4.34 4.27 4.25 3.68

- ขั้นตอนและระยะเวลารอรับบริการ 4.22 4.29 4.25 4.22 3.70

- การจัดสภาพแวดลอมใหสวยงามและเหมาะสม 4.23 4.36 4.23 4.25 3.75

- ความเพียงพอของยาและเวชภัณฑ 4.24 4.33 4.25 4.25 3.69

3. การจัดการและบริการดานอาหาร 4.18 4.27 4.21 4.21 3.74

- ความเหมาะสมดานราคา ปริมาณ และคุณภาพอาหาร 4.27 4.29 4.33 4.24 3.67

- ความสะอาดและถูกสุขลักษณะของผูประกอบการ 4.20 4.25 4.23 4.22 3.68

- ความสะอาดของภาชนะและอุปกรณในการใชงาน 4.14 4.26 4.20 4.22 3.77

- ความสะอาดภายในโรงอาหารกลางและบริเวณโดยรอบ 4.11 4.27 4.08 4.18 3.84



บางเขน กําแพงแสน ศรีราชา เฉลิมพระเกียรติ สุพรรณบุรี

จังหวัดสกลนคร (โครงการจัดตั้ง)

n = 9,692 n = 5,399 n = 1,986 n = 4,679 n = 173

นิสิต 29,990 คน นิสิต 14,078 คน นิสิต 11,518 คน นิสิต 5,833 คน นิสิต 241 คน

(32.3%) (38.4%) (17.2%) (80.2%) (71.8%)

รายการประเมิน

วิทยาเขต

คาเฉลี่ย

4. การจัดการและบริการดานสนามกีฬา 4.13 4.19 3.85 4.03 3.58

- คุณภาพมาตรฐานของสนามกีฬา 4.18 4.22 3.78 3.99 3.60

- คุณภาพมาตรฐานของอุปกรณการกีฬา 4.13 4.19 3.82 4.04 3.53

- ความเพียงพอของอุปกรณการกีฬา 4.07 4.15 3.75 4.03 3.46

- สิ่งอํานวยความสะดวกและความพรอมของสนามกีฬา เชนแสงสวาง ความสะอาด ฯลฯ 4.14 4.17 3.87 3.97 3.63

- การใหบริการของเจาหนาที่ 4.15 4.23 4.01 4.11 3.69
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5. การใหบริการกิจการนิสิต 4.19 4.24 4.13 4.21 3.86

- การมีทุน/กองทุนสนับสนุนการศึกษา 4.22 4.27 4.19 4.22 3.88

- การใหบริการขอมูลขาวสารแกนิสิต 4.15 4.22 4.06 4.21 3.89

- การใหการสนับสนุนกิจกรรมของนิสิต 4.19 4.24 4.15 4.20 3.82

6. การใหบริการรถโดยสารสวัสดิการ 3.71 4.20 4.03 4.18 3.48

- จํานวนรถโดยสารสวัดิการที่ใหบริการ 3.41 4.11 3.66 4.12 3.35

- ชวงเวลาในการปลอยรถโดยสารสวัสดิการ 3.44 4.10 3.77 4.11 3.34

- เสนทางในการใหบริการมีความครอบคลุมและเหมาะสม 3.80 4.18 4.12 4.18 3.41

- มาตรฐานความปลอดภัยของรถโดยสารสวัสดิการ 3.79 4.25 4.16 4.21 3.53

- มาตรฐานความปลอดภัยในการขับขี่ 3.89 4.25 4.19 4.23 3.56

- ความสุภาพในการใหบริการของเจาหนาที่ 3.93 4.30 4.27 4.26 3.66



บางเขน กําแพงแสน ศรีราชา เฉลิมพระเกียรติ สุพรรณบุรี

จังหวัดสกลนคร (โครงการจัดตั้ง)

n = 9,692 n = 5,399 n = 1,986 n = 4,679 n = 173

นิสิต 29,990 คน นิสิต 14,078 คน นิสิต 11,518 คน นิสิต 5,833 คน นิสิต 241 คน

(32.3%) (38.4%) (17.2%) (80.2%) (71.8%)

รายการประเมิน

วิทยาเขต

คาเฉลี่ย

7. ระบบการจราจร 3.90 4.18 4.12 4.19 3.82

- การจัดระบบการจราจรบริเวณทางเขา-ออก มหาวิทยาลัย 3.80 4.15 4.00 4.20 3.83

- การจัดระเบียบการจอดรถยนต 3.77 4.16 4.10 4.16 3.81

- การจัดระเบียบการจอดรถจักรยานยนต 3.84 4.14 4.09 4.14 3.80

- การจัดระเบียบการจอดรถจักรยาน 3.91 4.15 4.13 4.15 3.80

- การอํานวยการจราจรของเจาหนาที่ 3.96 4.19 4.16 4.21 3.84
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- การควบคุมดูแลใหปฏิบัติตามเครื่องหมาย/ปายสัญญาณจราจร 3.95 4.19 4.15 4.19 3.79

- ความสุภาพในการใหบริการของเจาหนาที่จราจร 4.07 4.26 4.24 4.25 3.87



ระบบประเมินความพึงพอใจของนิสิตต่อหลักสูตรและมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ 

https://eassess.ku.ac.th/AssessKU-V3/ 
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